

永远跟党走 逐梦新征程

# 我省隆重举行 庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演

林武蓝佛安李佳出席观看

本报讯 (山西日报记者 陈俊琦)胸怀千秋伟业,恰是百年风华。山西省庆祝中国共产党成立100周年文艺汇演6月30日晚在山西大剧院隆重举行。省委书记、省人大常委会主任林武,省委副书记、省长蓝佛安,省政协主席李佳等省领导,同老党员、老干部代表,“两优一先”代表,以及省城各界人士共500余人一同观看演出,共同回顾中国共产党领导山西人民百年奋斗的非凡经历和光辉历程。整场演出振奋人心、催人奋进,表达了全省上下“永远跟党走”,昂首阔步迈向全面建设社会主义现代化国家新征程的豪情壮志。

夜幕下的汾河两岸流光溢彩、美轮美奂,长风商务区华灯璀璨,山西大剧院喜庆热烈。汇演现场二楼眺台上悬挂着“紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,夺取全面建设社会主义现代化国家

新胜利!”巨型横幅,表达着3491万三晋儿女对中国共产党百年华诞的喜庆祝福。

在童声合唱《妈妈教我一支歌》中,文艺汇演拉开序幕。汇演以“永远跟党走”为主题,分四个部分,共100分钟,突出政治性、思想性和群众性,体现仪式感、参与感和现代感,强化时代元素,运用群众喜闻乐见的方式,大力营造出了隆重热烈、团结奋进的浓厚氛围。整场演出以大合唱、交响乐、舞蹈为主要表演形式,综合运用激光投影、灯光结合技术,借助视频纪录、情景再现等方式回顾党的百年荣光,让现场观众在沉浸式体验中,生动感受了党领导山西人民为中国革命、建设和改革作出的历史贡献、取得的辉煌成就,广泛营造“党的盛典 人民的节日”浓厚氛围,热情讴歌了全省人民坚定不移听党话、感党恩、跟党走,把爱党爱国爱社会主义热情转化为转型发展蹚新路的实际行动。

一切向前走,都不能忘记走过的路。《国际歌》《就义歌》《红军东征歌》《在太行山上》《一道道水 一道道山》《中国人民解放军军歌》《没有共产党就没有新中国》等革命歌曲,生动再现山西人民在中国共产党领导下进行新民主主义革命的奋斗历程。翻身得解放的山西人民,唱出了《社会主义好》《唱支山歌给党听》的真实心声,艺术地展现社会主义建设时期全省人民在党的领导下,不畏困苦、战天斗地、建设美好家园的精神风貌。自信乐观的煤矿工人、冲锋在前的党员突击队,在《在希望的田野上》《采煤的黑小伙》《党员突击队之歌》《党啊亲爱的妈妈》等歌曲中,着力表现改革开放时期三晋儿女在党的领导下,解放思想,积极探索,开拓奋进,三晋大地处处生机勃发、欣欣向荣。历史的接力棒已经交到了我们手中。进入新时代的山西人民锐意进取、勇于创新、攻

坚克难,汇聚转型磅礴力量、坚定转型必胜信念。歌舞《新的天地》《撸起袖子加油干》等节目,激情展示了山西全方位推进高质量发展的奋进姿态和崭新面貌。演出在《永远跟党走》《生命里这抹红》中推向高潮。

精彩纷呈的文艺节目深深地打动了现场每一位观众,场下不时爆发出热烈掌声,全场观众和着歌声共同表达对中国共产党的无限热爱。最后,文艺汇演在同声高唱《不忘初心》《没有共产党就没有新中国》的热烈氛围中落下帷幕。

全国政协农业和农村委员会副主任薛延忠,省常委王拥军、罗清宇、徐广国、吕岩松、商黎光、陈安丽、韩强、李凤岐,省人大常委会、省政府、省政协有关负责同志,省检察院检察长、省武警总队主官、原省级领导及省城各界代表人士观看晚会。

## 市委党校迁建项目奠基活动举行

罗清宇出席并讲话 张新伟主持 宋惠民出席

本报讯(全媒体记者 赵继钊、殷雪莺)6月30日,市委党校迁建项目奠基活动举行。省常委、市委书记罗清宇出席并讲话。市委副书记、市长张新伟主持。省委党校主持日常工作的副校长宋惠民出席。市委副书记、政法委书记、市委党校校长李新春介绍项目有关情况。市委常委,市人大常委会、市政协主要负责同志,市政府有关负责同志参加。

奠基活动上,罗清宇代表市委向市委党校迁建项目开工奠基表示祝贺,向长期以来工作在党的干部教育培训一线的党校教员员工表示感谢。他指出,加强党校建设发展,是我们党重要的执政特色和政治优势。实施市委党校整体搬迁建设,是市委贯彻习近平总书记关于

党校办学治校系列重要指示精神,落实《中国共产党党校(行政学院)工作条例》,着眼市委党校长远发展,作出的重大决策,对于进一步坚持思想建党、理论强党,锻造担当重任的高素质干部队伍,进一步保障太原全方位高质量发展,具有现实意义。市委将认真贯彻中央及省委关于加强党校工作的决策部署,落实党委办党校、建党校、管党校主体责任,切实推动党校事业高质量发展。市委党校要坚持党校姓党根本原则,把牢正确办学方向,充分发挥党员干部培训轮训主渠道、理论武装主阵地、党性锻炼大熔炉作用,不断提升办学层次和水平。全体教员员工要始终坚持“党校教师姓党”政治方向,时刻牢记自己的职责使命,严以治校、严以治教、严以治学,在党性锻

炼上更严格,在业务能力上更精进,在作风建设上更过硬,热爱党校、珍惜荣誉,以实际行动影响和带动学员。市直相关部门、晋源区和建设单位要在政策支持、服务保障、工程建设等方面加强协作、密切配合,确保迁建工程高标准建设、高效率推进、高质量完工。全市各级各部门要不忘初心、牢记使命,努力工作、不懈奋斗,切实把市委党校建设成为学习研究宣传习近平新时代中国特色社会主义思想的重要阵地,建设成为全国一流的省会城市党校,为谱写新时代中国特色社会主义太原篇章作出新的贡献,以优异成绩庆祝建党100周年。

随后,罗清宇等领导同志共同培土奠基,施工机械齐声鸣笛,标志着市委党校迁建项目正式开工建设。活动现场,

罗清宇还结合展板,察看效果展示,了解项目总体情况,要求坚持质量第一,守好安全底线,加快建设进度,打造精品工程。

市直有关部门、晋源区主要负责同志,市委党校教员员工、项目建设单位代表参加了活动。

市委党校新址位于晋源区晋祠镇牛家口村,占地面积265亩,总建筑面积12.8万平方米,总投资近10亿元,布局建设教学培训区、业务技术区、生活服务区、实践拓展区4大区域12栋建筑,融教学、科研、培训、生活、实践于一体,可同时满足800人培训需要。项目建成后,将从根本上改善市委党校的办学条件,提升整体办学水平,为全市党员干部提供更好的培训学习阵地。

## 庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》今晚播出

新华社北京6月30日电 庆祝中国共产党成立100周年文艺演出《伟大征程》将于7月1日晚在中央广播电视台总台播出。届时,全国各级广播电视台主频道、主频率,各新闻网站、新媒体平台将同步转播。

## 老旧小区“改”出好生活

本报讯(记者 李涛)党史学习教育开展以来,市住建局把城镇老旧小区改造作为实施城市更新行动的重要内容,由每个区先行实施1至2个老旧小区改造示范项目,为老旧小区改造提供样板。今年计划改造711个,现已开工32个。

全市城镇老旧小区有3259个,总建筑面积4800万平方米,总户数约62.5万户,计划用五年时间完成改造。今年计划改造711个,涉及户数11.3万户,建筑面积887.6万平方米,已开工32个。改造中,施工人员重

点做好与既有建筑节能改造、文明城市创建、背街小巷改造、既有住宅加装电梯、“三供一业”分离移交等各类专项工作的统筹结合,提升综合改造效益。

在东安路片区既有建筑节能改造过程中,市住建局启动联动机制,与迎泽区共同推进,仅用38天完成东安路片区第一期改造工程,高标准、高质量打造了我市节能改造标杆,小区还完成了美化绿化、道路硬化等,居民的生活环境更为舒适。

## 晋源区真心真情为群众办实事

“谢谢你们,周末专程来帮我补办手续,明天就能开业了。”“区审批、市场等部门全力协助,一个月办完所有手续,工程终于如期开工。”……党史学习教育活动开展以来,晋源区用心学党史,聚焦群众“急难愁盼”问题,真心真情为群众办实事。

“大娘,这几天血压怎么样?今天我让大夫来给您瞧瞧。”6月29日,在晋源街道新时代文明实践所志愿者的陪同下,社区卫生服务中心的医护人员为80多岁的张大娘提供上门诊疗服务,志愿者为老人打扫卫生,整理家务。接到群众反映晋祠供销社宿舍污水管

网破裂的问题后,晋祠镇新时代文明实践所的志愿服务队赶去现场疏通维修、更换管道,解决了困扰居民已久的烦心事。

“这是新时代文明实践中开展的‘连心桥’志愿服务。”晋源区新时代文明实践服务中心负责人张永英介绍说,结合党史学习要求,该中心开展“学党史、办实事,志愿者在行动”活动,相互借力、相互促进,用志愿服务的爱心映照入党的初心。截至目前,该中心通过基层走访、问卷调查等方式,帮助群众解决各类问题430余件。

党史学习教育不仅在于知,更在于行。晋源区的党员

干部率先垂范,深入一线,细化、简化了150项与群众生活和企业生产息息相关的实事清单,方便群众办事。看到国新天江药业中药饮片及配方颗粒生产加工基地全速运转的生产线,晋源区市场监督管理局的局长万芳松了一口气。为确保项目如期投产,万芳和服务专班的同事前前后后忙碌了近两个月,针对企业“部分手续急需完善”的诉求,晋源区市场监督管理局、行政审批局等有关部门组成服务专班,为企业提供上门服务。

本报记者 郜蓉  
通讯员 杨润德 梁月仙

奋斗百年路 启航新征程

学党史 悟思想 办实事 开新局